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La commission s’est réunie à 14 h 05 sous la présidence de Mme Martine Payfa, présidente. 
 
 
1. Interpellations 

1.1. de Mme Evelyne Huytebroeck adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en 
charge de la Santé, concernant l’impact du changement climatique et de la 
pollution de l’air sur la santé des Bruxellois-e-s 

Orateurs : Mme Evelyne Huytebroeck, M. Amet Gjanaj et Mme Cécile 
Jodogne, ministre 

1.2. de Mme Zoé Genot adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la 
Santé, concernant le transfert de la promotion de la santé 

Orateurs : Mme Zoé Genot, M. André du Bus de Warnaffe et Mme Cécile 
Jodogne, ministre 

1.3. de M. André du Bus de Warnaffe adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en 
charge de la Santé, concernant le TTIP-CETA et leurs conséquences en matière 
de politiques de santé, 

Orateurs : M. André du Bus de Warnaffe, M. Amet Gjanaj, Mme Zoé Genot et 
Mme Cécile Jodogne, ministre 

1.4. de Mme Joëlle Maison adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la 
Santé, concernant l’avenir du programme de dépistage du cancer colorectal, 

Orateurs : Mme Joëlle Maison, M. Zahoor Ellahi Manzoor et Mme Cécile 
Jodogne, ministre 

1.5. de Mme Caroline Désir, concernant la drépanocytose, 

Oratrices : Mme Caroline Désir et Mme Cécile Jodogne, ministre 

 
 



 

 

2. Question orale 

2.1. de M. André du Bus de Warnaffe, concernant la consommation de tabac à 
Bruxelles, 

et réponse de Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la Santé 

 
3. Divers 

p.m. 

 
 
 
Prochaine réunion : à fixer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Membres présents : Mme Caroline Désir (remplace M. Bea Diallo), M. André du Bus de Warnaffe, Mme Zoé 

Genot, M. Amet Gjanaj, M. Hasan Koyuncu, Mme Joëlle Maison (remplace Mme Barbara d’Ursel-de Lobkowicz), 
M. Zahoor Ellahi Manzoor et Mme Martine Payfa (présidente). 
 
Membres absents : M. Jacques Brotchi, M. Alain Destexhe, M. Bea Diallo (remplacé), Mme Barbara d’Ursel-

de Lobkowicz (excusée et remplacée), Mme Isabelle Emmery (excusée) et M. Abdallah Kanfaoui. 
 
Etaient également présents à la réunion : Mme Claire Geraets et Mme Evelyne Huytebroeck (députées) et 

Mme Cécile Jodogne (ministre). 


